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GOVERNO DO ESTADO
SECRETÀPrÂ OÀ SÁúO€

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABITITAçÃO DA PRÉ.

QUALTFTCAçÃO N.s 004/202s-PQ.

OBIETO: PRÉ-QUALIFICAçÃO VISANDO À COruTNNTNçÃO DE EMPRESA

ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIçOS DE PRODUÇÃO DE PEçAS

DEsTtNADAs À RelurrrRçÃo oneL A FIM DE ATENDER Às ttucrsslneDcs Do

cENTRo DE EspECtAUDADEs oootrolóclcAs REGIoNAL - cro-n ;osÉ

HTNDENBURG sABINo AculAR, VINCULADo no consónclo púsltco oE snúoe

DA MrcRoRREcrÃo on cAMocIM (cpsMcAM).

Aos 0L (umJ dias do mês de dezembro do ano de 2025, às 09:00 (nove horas), reuniu-se

a Comissão de Licitação do Consórcio Publico de Saúde da Microrregião de Camocim -

CPSMCAM, Ceará, nomeada pela portaria Ns 004/2025, 06 de Março de 2025, na sala da

mesma, localizada à Rua Paissandu, Na 2013, Centro, Camocim - CE, composta pelos

seguintes membros: JUAN KIISMAN LIMA PEREIRA - Presidente, GLEICIANE DA

SILVA MENEZES e EDILSON LIMA GOMES - Membros para que fossem recebidos os

envelopes ou emeil de Habilitação da Pré-Qualificação N.o 004/2025-PQ cujo obieto é a

pRÉ-euALrFrcAÇÃo vrsANDo À conrnntnÇÃo nE EMPRESA ESPECIALIZADA

PARÂ A PRESTAçÃO DE SERVIÇOS DE PRODUçÃO DE PEçAS DESTINADAS À

REABILITAÇÃO ORAL, A FIM DE ATENDER ÀS T{SCTSSIOEDES DO CENTRO DE

ESPECTALIDADES ODONTOLÓGICAS REGIONAT - CEO-R IOSÉ Htt{peNgURG SABINO

AGUIAR, VINCUI.ITDO AO CONSóRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGÉO DE

CAMOCTM (CPSMCAM). Às 09:00 [nove horas) do dia supra mencionado a Senhor

Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. A

presidente solicitou a um dos membros que procedesse a chamada dos licitantes

interessados para recebimento dos envelopes contendo documentos de habilitação,

ocasião que não compareceu a sessão nenhuma empresa. As empresas a seguir listadas,

protocolaram os envelopes na sede da comissão ou os enviaram via emeil do setor de

licitações do CPSMCAM, não apresentando representante legal: RAFAEL LEMOS

REYNALDO - ME, CNPI Ne 37.4+6.366/0002-01. O Presidente declarou encerrado o
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prazo de recebimento do envelope, e de quaisquer outro documento que não os

existentes, registrando que não mais seria permitido que se fizesse qualquer adendo ou

esclarecimento, de forma a alterar o conteúdo original dos mesmos. Nada mais havendo

a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lawada a

presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão de Licitação.

Comissão de Licitação

KLISMAN LIMA

Agente de Contratação
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Membro

LICITANTE ASSINATURA

01 RAFAEL LEMOS REYNALDO - ME SEM REPRESENTANTE
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EXTRATO DE PUBLICAçÃO

PRÉ-QUALTFTCAÇÃO Ue OO4 / 2025 -PQ

INTERESSADO: Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Camocim - CPSMCAM
OBIETO: Pré-qualificação visando à contratação de empresa especializada para a prestação
de serviços de produção de peças destinadas à reabilitação oral, a fim de atender às

necessidades do Centro de Especialidades Odontológicas Regional - CEO-R José
Hindenburg Sabino Aguiar, vinculado ao CPSMCAM.

ATA DE RECEBIMENTO DE DOCUMENTOS - RESUMO:

A Comissão de Licitação do CPSMCAM, reunida em 01 de dezembro de 2025, às 09h, na

sede do Consórcio, procedeu ao recebimento dos envelopes/e-mails contendo documentos
de habilitação referentes à Pré-Qualificação ne 004/2025-PQ. Não houve comparecimento
presencial de representantes de empresas. Foi registrado o recebimento de documentação

\,,, encaminhada pela empresa Rafael Lemos Reynaldo - ME, CNPf 31.446.366/0002-0I,
entregue previamente na sede da Comissão ou enviada via e-mail. Encerrado o prazo, não
foram admitidos novos documentos ou alterações. Lavrou-se a Ata, assinada pelos
membros da Comissão.

Camocim - CE, 01 de dezembro de 2O25.

Comissão de Licitação do CPSMCAM.
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Agente de Contratação
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